МІСЦЕВІ ВИБОРИ

25 жовтня 2020 року
ПРОТОКОЛ   

засідання дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862
Черкаська область
19 год. 20 хв.

"23" жовтня 2020 року 







м. Ватутіне
Усього членів комісії: 14 осіб.

Присутні на засіданні члени комісії: Вовк Ф.І., Глинський А.П., Гонта М.І., Грушецький П.Р., Дяченко Р.О., Золотницький О.Л., Макітра К.Г., Нестайко В.М., Риба А.В., Сердега А.В., Тарнавський М.П., Фещенко П.А., Яворський С.П.
Присутні на засіданні: офіційний спостерігач від Ватутінської міської організації партії «Європейський вибір» Боярчук А.П., уповноважений Ватутінської міської організації партії «Черкаська земля» Штовхецький А.Л., кандидатка у депутати Звенигородської районної ради Черкаської області, висунута районною організацією партії «Трибуна народу» Бочкарьова Н.М., журналіст газети «Місто» Стасенко Р.П

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Прийняття виборчих бюлетенів, отриманих від Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області. 
1. Слухали: Про обрання секретаря засідання дільничної виборчої комісії.
Голова дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Фещенко П. А. повідомив про необхідність обрання секретаря засідання, оскільки на засіданні ДВК з прийняття виборчих бюлетенів секретар комісії має виконувати інші функції. Фещенко П. А. запропонував обрати секретарем засідання члена дільничної виборчої комісії Сердегу А. В.

  
Виступили:
член  дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Макітра К.Г. запропонував підтримати обрання Сердеги А.В. секретарем засідання ДВК. 
Вирішили (постановили): обрати члена дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Сердегу А.В. секретарем засідання дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 
За це рішення проголосували:

За 13 (тринадцять)
Проти 0 (нуль)
Утрималися 0 (нуль)
Протокольне рішення №34 додається.

2. Слухали: Про визначення члена дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862, який буде проставляти номер виборчої дільниці на виборчих бюлетенях .
Заступник голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Грушецький П.Р. поінформував, що у зв’язку з тим, що друкарським способом на виборчих бюлетенях не було проставлено номер виборчої дільниці, необхідно це зробити вручну. Згідно із частиною десятою статті 242 Виборчого кодексу України та п. 3.3 Постановою ЦВК від 210.2020 року № 330 «Про Порядок виготовлення виборчих бюлетенів з місцевих виборів та їх передачі відповідним територіальним і дільничним виборчим комісіям», у разі якщо виборчі бюлетені виготовлено підприємством-виготовлювачем без зазначення номерів виборчих дільниць, дільнична виборча комісія своїм рішенням визначає члена комісії, який проставляє на кожному виборчому бюлетені у визначеному місці номер виборчої дільниці. Грушецький П.Р. запропонував прийняти рішення ДВК про визначення для виконання вищевказаних функцій  члена дільничної виборчої комісії Рибу А.В. 
Виступили: член  дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Дяченко Р.О. запропонував підтримати пропозицію Грушецького П.Р.
Вирішили (постановили): визначити члена дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Рибу А.В. членом комісії, який буде проставляти на кожному виборчому бюлетені у визначеному місці номер виборчої дільниці.
За це рішення проголосували:

За 13 (тринадцять)

Проти 0 (нуль)

Утрималися 0 (нуль)

Протокольне рішення №35 додається.

3. Слухали: Про перерахунок виборчих бюлетенів, отриманих від територіальної виборчої комісії, та визначення члена дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862, який буде перераховувати виборчі бюлетені, отримані від Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області.
Голова дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Фещенко П.А. поінформував про порядок  перерахунку виборчих бюлетенів, отриманих від ТВК, на засіданні дільничної виборчої комісії. Фещенко П.А. зазначив, що згідно з частиною десятою статті 242 Виборчого кодексу України та п. 3.3 Постановою ЦВК від 210.2020 року № 330 «Про Порядок виготовлення виборчих бюлетенів з місцевих виборів та їх передачі відповідним територіальним і дільничним виборчим комісіям», дільнична виборча комісія своїм рішенням визначає члена комісії, який буде перераховувати виборчі бюлетені, отримані від територіальної виборчої комісії. Голова ДВК запропонував прийняти рішення, яким визначити такою особою Тарнавського О.П. 

Виступили: член  дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Дяченко Р.О. запропонував визначити такою особою Вовка Ф.І. як дуже авторитетного члена комісії з доброю репутацією. 
Вирішили (постановили): визначити члена дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Тарнавського О.П.  членом комісії, який буде перераховувати виборчі бюлетені, отримані від територіальної виборчої комісії.
За це рішення проголосували:

За 11 (одинадцять)

Проти 1 (один)

Утрималися 1 (один)

Протокольне рішення №36 додається.

Голова дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Фещенко П.А. оголошує про початок процедури прийняття виборчих бюлетенів, отриманих від Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області.
Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Гонта М.І. розпакував виборчі бюлетені з упаковки підприємства-виготовлювача та проставив у визначених місцях кожного виборчого бюлетеня печатку дільничної виборчої комісії. Виборчі бюлетені розкладено на столах у стоси для кожних місцевих виборів – виборів депутатів Черкаської обласної ради, виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області, виборів депутатів Ватутінської міської ради Звенигородського району Черкаської області, виборів Ватутінського міського голови Звенигородського району Черкаської області.   
Член дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Риба А.В. проставив на кожному виборчому бюлетені у визначеному місці номер виборчої дільниці.

Член дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Тарнавський О.П. перерахував вголос кількість виборчих бюлетенів для кожних місцевих виборів окремо. 

Кількість виборчих бюлетенів з виборів депутатів Черкаської обласної ради складає 2115 (дві тисячі сто п'ятнадцять). Голова ДВК Фещенко П.А. зазначив, що така кількість виборчих бюлетенів співпадає з кількістю виборчих бюлетенів, внесеною до витягу з протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області про передачу дільничній виборчій комісії виборчої дільниці № 710862 виборчих бюлетенів з виборів депутатів Черкаської обласної ради.

Кількість виборчих бюлетенів з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області складає 2096 (дві тисячі дев’яносто шість). Голова ДВК Фещенко П.А. зазначив, що така кількість виборчих бюлетенів не співпадає з кількістю виборчих бюлетенів, внесеною до витягу з протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області про передачу дільничній виборчій комісії виборчої дільниці № 710862 виборчих бюлетенів з виборів Звенигородської районної ради Черкаської області. 

Кількість виборчих бюлетенів з виборів Ватутінського міського голови Звенигородського району Черкаської області складає 2098 (дві тисячі дев’яносто вісім). Голова ДВК Фещенко П.А. зазначив, що така кількість виборчих бюлетенів співпадає з кількістю виборчих бюлетенів, внесеною до витягу з протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області про передачу дільничній виборчій комісії виборчої дільниці № 710862 виборчих бюлетенів з виборів Ватутінського міського голови Звенигородського району Черкаської області. 

Кількість виборчих бюлетенів з виборів депутатів Ватутінської міської ради складає 2098 (дві тисячі дев’яносто вісім). Голова ДВК Фещенко П.А. зазначив, що така кількість виборчих бюлетенів співпадає з кількістю виборчих бюлетенів, внесеною до витягу з протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області про передачу дільничній виборчій комісії виборчої дільниці № 710862 виборчих бюлетенів з виборів депутатів Ватутінської міської ради Звенигородського району Черкаської області.

4. Слухали: Про встановлення розбіжності між підрахованою кількістю виборчих бюлетенів з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області та кількістю виборчих бюлетенів, зазначеною у витягу із протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області комісії про передачу дільничним виборчим комісіям виборчих бюлетенів для голосування у єдиному багатомандатному виборчому окрузі .
Голова ДВК Фещенко П.А. поінформував, що фактично підрахована кількість виборчих бюлетенів з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області не співпадає з кількістю виборчих бюлетенів, внесеною до витягу з протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області про передачу дільничній виборчій комісії виборчої дільниці № 710862 виборчих бюлетенів з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області. У вищевказаному витягу з протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області зазначено 2098 (дві тисячі дев’яносто вісім) виборчих бюлетенів, а фактично підраховано 2096 (дві тисячі дев’яносто шість).

Фещенко П.А. запропонував прийняти постанову ДВК №37 такого змісту:
Про встановлення кількості виборчих бюлетенів з виборів депутатів Ватутінської районної ради Звенигородського районі Черкаської області, прийнятих від Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області дільничною виборчою комісією виборчої дільниці № 710862.

1. Встановити, що дільнична виборча комісія виборчої дільниці № 710862 прийняла від Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області виборчі бюлетені з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області у кількості, встановленій їх перерахуванням на її засіданні ДВК, - 2096 (дві тисячі дев’яносто шість).

2. Встановити, що причиною розбіжності між фактично підрахованою на засіданні дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 кількістю виборчих бюлетенів з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області та з кількістю виборчих бюлетенів, внесеною до витягу з протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області про передачу дільничній виборчій комісії виборчої дільниці № 710862 виборчих бюлетенів з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області, є помилка підприємства-виготовлювача.

3. Скласти відповідний акт про розбіжності між підрахованою кількістю 
виборчих бюлетенів з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області та кількістю, зазначеною у витягу із протоколу Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області про передачу дільничній виборчій комісії виборчої дільниці № 710862 виборчих бюлетенів для голосування у єдиному багатомандатному виборчому окрузі за формою, встановленою Додатком 16 Постанови ЦВК від 2.10.2020 року № 330.
Виступили: член  дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862 Яворський С.П. запропонував підтримати цю пропозицію.
Вирішили (постановили): прийняти постанову ДВК №37 «Про встановлення кількості виборчих бюлетенів з виборів депутатів Звенигородської районної ради Черкаської області, прийнятих від Ватутінської міської територіальної виборчої комісії Звенигородського району Черкаської області дільничною виборчою комісією виборчої дільниці № 710862» у редакції, запропонованій Фещенком А.П. 

За це рішення проголосували:

За 13 (тринадцять)

Проти 0 (нуль)

Утрималися 0 (нуль)

Постанова ДВК №37 додається.

Після того, як члени ДВК помістили виборчі бюлетені у закритий сейф та опечатали стрічкою з проставлянням на ній підписів усіх присутніх на цьому засіданні та печатки цієї комісії, головуючий на засіданні голова ДВК Фещенко А.П. закрив засідання дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 710862. 
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