МІСЦЕВІ ВИБОРИ 
25 жовтня 2020 року 

ПРОТОКОЛ № 19

засідання дільничної виборчої комісії 

з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці № 320645 

Київська область

Початок засідання

07 год. 20 хв. 

"25" жовтня 2020 року 



                           селище Макарів

Усього членів комісії: 14 осіб

Присутні на засіданні члени комісії: Горбенко К.С., Деревянко З.Р., Іванчин П.О., Кривий О.Л., Кучеренко І.М., Расевич В.В., Ричка В.А., Скорик І.М., Сопівник А.Л., Ульяненко В.А., Федорець А.М., Хома С.Т., Шаповал П.Г., Яцуба С.І.   
Запрошені на засідання: відсутні

Присутні на засіданні: кандидат на посаду Макарівського селищного голови Станкевич П.Д., офіційний спостерігач від Політичної Партії «ГОЛОС» Замковий В.А., офіційний спостерігач від Політичної Партії «Сила людей» Денисенко М.П., офіційний спостерігач від ВГО «Комітет  виборців України» Зарембський І.В.

Перед засіданням голова дільничної виборчої комісії Кучеренко І.М. провів опитування щодо наявності симптомів респіраторних захворювань та температурний скринінг осіб, присутніх у приміщенні виборчої комісії.
Засідання дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 відкрив голова комісії Кучеренко І.М. Голова ДВК повідомив, що на засіданні присутні 14 з 14 членів дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці № 320645. 
Також Кучеренко І.М. поінформував, що на засіданні присутні такі особи, які мають право присутності на засіданні виборчої комісії без дозволу чи запрошення комісії: кандидат на посаду Макарівського селищного голови Станкевич П.Д., офіційний спостерігач від Політичної Партії «ГОЛОС» Замковий В.А., офіційний спостерігач від Політичної Партії «Сила людей» Денисенко М.П., офіційний спостерігач від ВГО «Комітет  виборців України» Зарембський І.В.

Зважаючи на те, що згідно з частиною четвертою статті 36 Виборчого кодексу України, засідання комісії є повноважним за умови присутності на ньому більше половини членів комісії від її складу, Кучеренко І.М. оголосив про початок засідання дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці № 320645.
Голова ДВК поінформував, що відповідно до розподілу обов’язків в комісії, протокол підготовчого засідання 25 жовтня 2020 року веде заступник голови комісії Іванчин П.О.  
Слухали: про огляд сейфу
Голова ДВК Кучеренко І.М. запропонував всім присутнім оглянути сейф і стрічку, якою опечатано сейф.

Присутні на засіданні оглянули сейф. Пошкоджень стрічки, якою опечатано сейф, невідповідності підписів на стрічці не виявлено. 

Слухали: про огляд (стаціонарної) виборчої скриньки №1, заповнення контрольного листа та вкидання контрольного листа у скриньку №1 
Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав оглянути всіх присутніх на засіданні (стаціонарну) виборчу скриньку №1. Жодних предметів у скриньці не виявлено, голова ДВК опечатав скриньку. 
Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив про заповнення контрольного листа для скриньки №1. Голова ДВК проставив на контрольному листі номер виборчої дільниці, час вкидання контрольного листа до виборчої скриньки, підписав контрольний лист. Голова ДВК Кучеренко І.М. звернувся до членів дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 підписати контрольний лист. Всі члени ДВК підписали контрольний лист.

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав присутніх на засіданні виборчої комісії за їх бажання підписати контрольний лист для виборчої скриньки №1. Всі присутні на засіданні підписали контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. поставив печатку ДВК на контрольному листі для скриньки №1 і вкинув контрольний лист у виборчу скриньку №1. 

Слухали: про огляд (стаціонарної) виборчої скриньки №2, заповнення контрольного листа та вкидання контрольного листа у скриньку №2 

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав оглянути всіх присутніх на засіданні (стаціонарну) виборчу скриньку №2. Жодних предметів у скриньці не виявлено, голова ДВК опечатав скриньку. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив про заповнення контрольного листа для скриньки №2. Голова ДВК проставив на контрольному листі номер виборчої дільниці, час вкидання контрольного листа до виборчої скриньки, підписав контрольний лист. Голова ДВК Кучеренко І.М. звернувся до членів дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 підписати контрольний лист. Всі члени ДВК підписали контрольний лист.

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав присутніх на засіданні виборчої комісії підписати контрольний лист для виборчої скриньки №2. Всі присутні на засіданні підписати контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. поставив печатку ДВК на контрольному листі для скриньки №2 і вкинув контрольний лист у виборчу скриньку №2. 

Слухали: про огляд (стаціонарної) виборчої скриньки №3, заповнення контрольного листа та вкидання контрольного листа у скриньку №3
Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав оглянути всіх присутніх на засіданні (стаціонарну) виборчу скриньку №3. Жодних предметів у скриньці не виявлено, голова ДВК опечатав скриньку. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив про заповнення контрольного листа для скриньки №3. Голова ДВК проставив на контрольному листі номер виборчої дільниці, час вкидання контрольного листа до виборчої скриньки, підписав контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. звернувся до членів дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 підписати контрольний лист для скриньки №3. Всі члени ДВК підписали контрольний лист.

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав присутніх на засіданні виборчої комісії підписати контрольний лист для виборчої скриньки №3. Всі присутні на засіданні підписати контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. поставив печатку ДВК на контрольному листі для скриньки №3 і вкинув контрольний лист у виборчу скриньку №3. 

Слухали: про огляд (стаціонарної) виборчої скриньки №4, заповнення контрольного листа та вкидання контрольного листа у скриньку №4 

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав оглянути всіх присутніх на засіданні (стаціонарну) виборчу скриньку №4. Жодних предметів у скриньці не виявлено, голова ДВК опечатав скриньку. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив про заповнення контрольного листа для скриньки №4. Голова ДВК проставив на контрольному листі номер виборчої дільниці, час вкидання контрольного листа до виборчої скриньки, підписав контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. звернувся до членів дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 підписати контрольний лист для скриньки №4. Всі члени ДВК підписали контрольний лист.

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав присутніх на засіданні виборчої комісії підписати контрольний лист для виборчої скриньки №4. Всі присутні на засіданні підписати контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. поставив печатку ДВК на контрольному листі для скриньки №4 і вкинув контрольний лист у виборчу скриньку №4. 

Слухали: про огляд (переносної) виборчої скриньки №5, заповнення контрольного листа та вкидання контрольного листа у скриньку №5
Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав оглянути всіх присутніх на засіданні (переносну) виборчу скриньку №5. Жодних предметів у скриньці не виявлено, голова ДВК опечатав скриньку. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив про заповнення контрольного листа для скриньки №5. Голова ДВК проставив на контрольному листі номер виборчої дільниці, час вкидання контрольного листа до виборчої скриньки, підписав контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. звернувся до членів дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 підписати контрольний лист для скриньки №5. Всі члени ДВК підписали контрольний лист.

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав присутніх на засіданні виборчої комісії підписати контрольний лист для виборчої скриньки №5. Всі присутні на засіданні підписати контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. поставив печатку ДВК на контрольному листі для скриньки №5 і вкинув контрольний лист у (переносну) виборчу скриньку №5. 

Слухали: про огляд (переносної) виборчої скриньки №6, заповнення контрольного листа та вкидання контрольного листа у скриньку №6 

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав оглянути всіх присутніх на засіданні (переносну) виборчу скриньку №6. Жодних предметів у скриньці не виявлено, голова ДВК опечатав скриньку. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив про заповнення контрольного листа для скриньки №6. Голова ДВК проставив на контрольному листі номер виборчої дільниці, час вкидання контрольного листа до виборчої скриньки, підписав контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. звернувся до членів дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 підписати контрольний лист для скриньки №6. Всі члени ДВК підписали контрольний лист.

Голова ДВК Кучеренко І.М. закликав присутніх на засіданні виборчої комісії підписати контрольний лист для виборчої скриньки №6. Всі присутні на засіданні підписати контрольний лист. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. поставив печатку ДВК на контрольному листі для скриньки №6 і вкинув контрольний лист у (переносну) виборчу скриньку №6. 

Слухали: про встановлення виборчих скриньок на виборчій дільниці
Голова ДВК Кучеренко І.М. звернувся до заступника голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Шаповала П.Г. встановити виборчі скриньки відповідно до постанови ДВК виборчої дільниці № 320645 «Про облаштування приміщення виборчої дільниці № 320645 для голосування» від 24 жовтня 2020 року № 47.
Шаповал Т.Г. встановив великі (стаціонарні) та малі (переносні) виборчі скриньки на відведені для них рішенням комісії місця; малі виборчі скриньки розміщено у приміщенні для голосування отворами для виборчих бюлетенів униз у полі зору членів виборчої комісії та інших осіб, присутніх у приміщенні для голосування відповідно до вимог Виборчого кодексу України.
Слухали: про оголошення кількості бюлетенів, отриманих дільничною виборчою комісією

Голова дільничної виборчої комісії Кучеренко І.М. відкрив сейф з виборчими бюлетенями. 

Голова ДВК Кучеренко І.М. (на підставі витягу з протоколу засідання Макарівської селищної територіальної виборчої комісії про передачу виборчих бюлетенів дільничній виборчій комісії виборчої дільниці № 320645) оголосив:
Кількість виборчих бюлетенів з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 – 1095.
Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645  Горбенко К.С. занесла ці відомості до протоколу дільничної виборчої комісії про підрахунок голосів виборців на виборчій дільниці № 320645 з виборів депутатів Київської обласної ради Бучанського району Київської області у територіальному виборчому окрузі № 5.

Кількість виборчих бюлетенів з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2 – 1095;

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645  Горбенко К.С. занесла ці відомості до протоколу дільничної виборчої комісії про підрахунок голосів виборців на виборчій дільниці № 320645 з виборів депутатів Бучанської районної ради Бучанського району Київської області у територіальному виборчому окрузі № 2.

Кількість виборчих бюлетенів з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1 – 1095.
Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645  Горбенко К.С. занесла ці відомості до протоколу дільничної виборчої комісії про підрахунок голосів виборців на виборчій дільниці № 320645 з виборів депутатів Макарівської селищної ради Бучанського району Київської області у територіальному виборчому окрузі № 1.

Кількість виборчих бюлетенів з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі – 1095.

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці відомості до протоколу дільничної виборчої комісії про підрахунок голосів виборців на виборчій дільниці № 320645 з виборів Макарівського селищного голови Бучанського району Київської області.
Слухали: про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5, які будуть видавати виборчі бюлетені виборцям у приміщенні для голосування та організовуватимуть голосування за місцем перебування виборців.
Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив прізвища членів ДВК, які, відповідно до постанови дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці № 320645 від «24» жовтня 2020 року № 47 «Про розподіл обов’язків між членами дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці № 320645 на день голосування 25 жовтня 2020 року», будуть видавати бюлетені виборцям у приміщенні для голосування: Расевич В.В., Ричка В.А., Скорик І.М. Крім того, член комісії Сопівник А.Л. буде видавати виборчі бюлетені виборцям за місцем їх перебування.
Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 343 (триста сорок три) виборчих бюлетені з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 і передав їх члену комісії Расевичу В.В.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Расевич В.В. отримав 343 (триста сорок три) виборчих бюлетені з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 у приміщенні для голосування»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.
Расевич В.В. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 354 (триста п’ятдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 і передав їх члену комісії Ричці В.А.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Ричка В.А. отримала 354 (триста п’ятдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 у приміщенні для голосування»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Ричка В.А. поставила у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 384 (триста вісімдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 і передав їх члену комісії Скорику І.М.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Скорик І.М. отримав 384 (триста вісімдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 у приміщенні для голосування».

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Скорик І.М. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 14 (чотирнадцять) виборчих бюлетенів з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 і передав їх члену комісії Сопівнику А.Л.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Сопівник А.Л. отримав 14 (чотирнадцять) виборчих бюлетені з виборів депутатів Київської обласної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 за місцем перебування виборця»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Сопівник А.Л. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Слухали: про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2, які будуть видавати виборчі бюлетені виборцям у приміщенні для голосування та організовуватимуть голосування за місцем перебування виборців.

Голова комісії Кучеренко І.М. оголосив про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 343 (триста сорок три) виборчих бюлетені з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2 і передав їх члену комісії Расевичу В.В.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Расевич В.В. отримав 343 (триста сорок три) виборчих бюлетені з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2 у приміщенні для голосування»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Расевич В.В. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 354 (триста п’ятдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2 і передав їх члену комісії Ричці В.А.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Ричка В.А. отримала 354 (триста п’ятдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2 у приміщенні для голосування»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Ричка В.А. поставила у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 384 (триста вісімдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 і передав їх члену комісії Скорику І.М.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Скорик І.М. отримав 384 (триста вісімдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2 у приміщенні для голосування».

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Скорик І.М. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 14 (чотирнадцять) виборчих бюлетенів з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2 і передав їх члену комісії Сопівнику А.Л.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Сопівник А.Л. отримав 14 (чотирнадцять) виборчих бюлетені з виборів депутатів Бучанської районної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 2 за місцем перебування виборця»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Сопівник А.Л. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Слухали: про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1, які будуть видавати виборчі бюлетені виборцям у приміщенні для голосування та організовуватимуть голосування за місцем перебування виборців.

Голова комісії Кучеренко І.М. оголосив про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 343 (триста сорок три) виборчих бюлетені з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1 і передав їх члену комісії Расевичу В.В.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Расевич В.В. отримав 343 (триста сорок три) виборчих бюлетені з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1 у приміщенні для голосування»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Расевич В.В. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 354 (триста п’ятдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1 і передав їх члену комісії Ричці В.А.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Ричка В.А. отримала 354 (триста п’ятдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1 у приміщенні для голосування»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Ричка В.А. поставила у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 384 (триста вісімдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 і передав їх члену комісії Скорику І.М.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Скорик І.М. отримав 384 (триста вісімдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1 у приміщенні для голосування».

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Скорик І.М. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 14 (чотирнадцять) виборчих бюлетенів з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1 і передав їх члену комісії Сопівнику А.Л.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Сопівник А.Л. отримав 14 (чотирнадцять) виборчих бюлетені з виборів депутатів Макарівської селищної ради для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 1 за місцем перебування виборця»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Сопівник А.Л. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Слухали: про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі, які будуть видавати виборчі бюлетені виборцям у приміщенні для голосування та організовуватимуть голосування за місцем перебування виборців.

Голова комісії Кучеренко І.М. оголосив про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 343 (триста сорок три) виборчих бюлетені з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі і передав їх члену комісії Расевичу В.В.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Расевич В.В. отримав 343 (триста сорок три) виборчих бюлетені з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі у приміщенні для голосування»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Расевич В.В. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 354 (триста п’ятдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі і передав їх члену комісії Ричці В.А.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Ричка В.А. отримала 354 (триста п’ятдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі у приміщенні для голосування»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Ричка В.А. поставила у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 384 (триста вісімдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі в межах територіального виборчого округу № 5 і передав їх члену комісії Скорику І.М.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Скорик І.М. отримав 384 (триста вісімдесят чотири) виборчих бюлетені з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі у приміщенні для голосування».

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Скорик І.М. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Голова ДВК Кучеренко І.М. відрахував 14 (чотирнадцять) виборчих бюлетенів з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі і передав їх члену комісії Сопівнику А.Л.

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив: «Член ДВК Сопівник А.Л. отримав 14 (чотирнадцять) виборчих бюлетені з виборів Макарівського селищного голови для голосування на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року у єдиному одномандатному виборчому окрузі за місцем перебування виборця»

Секретар дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 320645 Горбенко К.С. занесла ці дані у відповідну Відомість про передачу членам дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування/за місцем перебування виборців.

Сопівник А.Л. поставив у Відомості свій підпис про отримання.

Слухали: про передачу членам дільничної виборчої комісії аркушів списку виборців

Голова ДВК Кучеренко І.М. оголосив, що відповідно до постанови дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці № 320645 від 24 жовтня 2020 року № 47 «Про розподіл обов’язків між членами дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці № 320645 на день голосування 25 жовтня 2020 року», уповноваженими працювати із списком виборців у день виборів є члени ДВК Ульяненко В.А., Федорець А.М., Яцуба С.І., уповноваженим працювати з витягом зі списку виборців за місцем перебування виборців є член ДВК Хома С.Т.
Голова ДВК Кучеренко І.М. передав членам ДВК Ульяненку В.А., Федорець А.М., Яцубі С.І. аркуші списку виборців, члену ДВК Хомі С.Т. - витяг зі списку виборців для голосування за місцем перебування виборців.

0 7.55 Голова ДВК Кучеренко І.М. закрив засідання дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року.
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