ОКРЕМА ДУМКА
члена дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці №740023 (місто Батурин Ніжинського району Чернігівської області) Горбенка Святослава Вікторовича щодо постанови «Про подання дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці №740023 про заміну голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці №740023 з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року Ігнатенка Михайла Семеновича» від 13 жовтня 2020 року №23 

13 жовтня 2020 року дільнична виборча комісія з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці №740023 прийняла постанову №23 «Про подання дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці №740023 про заміну голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці №740023 з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року Ігнатенка Михайла Семеновича». Підставою для такого подання було нібито невиконання М.Ігнатенком своїх обов’язків, засвідчене двома рішеннями комісії від 9 жовтня 2020 року та від 12 жовтня 2020 року (відповідно до частини сьомої статті 208 Виборчого кодексу України).
Серед причин подання вказано - «після проведення першого засідання комісії 6 жовтня 2020 року голова дільничної виборчої комісії Ігнатенко М.С., не дивлячись на вимоги членів комісії, три дні відмовлявся скликати засідання комісії. При тому, що на той час була нагальна потреба прийняти рішення про розподіл обов’язків в комісії та рішення про виконання членами комісії своїх обов’язків на платній основі». 
Як член комісії я відповідально заявляю, що з 6 по 9 жовтня 2020 року голова комісії Ігнатенко М.С. жодним чином не ухилявся від скликання засідання комісії. Причина нескликання комісії 6-7 жовтня 2020 року була в тому, що проект постанови про розподіл обов’язків серед членів комісії (та додатку до неї) був не готовий, секретар дільничної виборчої комісії Кралюк Т.С. порушила терміни його підготовки (встановленні дорученням голови комісії). 8 жовтня 2020 року у голови ДВК Ігнатенка М.С. була запланована зустріч з головою Батуринської міської територіальної виборчої комісії. Саме ці обставини і не дозволили голові комісії скликати засідання дільничної виборчої комісії у вказаний термін.

Виходячи з вищевказаного, вважаю звернення з поданням до територіальної виборчої комісії дільничної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року виборчої дільниці №740023 про заміну голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці №740023 з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року Ігнатенка Михайла Семеновича неправомірним і таким, що суперечить положенням частини сьомої статті 208 Виборчого кодексу України. Також хочу відзначити, що голова ДВК виборчої дільниці №740023 Ігнатенко М.С. є компетентним і досвідченим очільником комісії, у нашій комісії адекватної заміни такому голові не буде.
